

ERRATUM TO THE PAPER
“SMOOTH POINTS OF MUSIELAK–ORLICZ SEQUENCE SPACES
EQUIPPED WITH THE LUXEMBURG NORM”

(COLLOQ. MATH. 65 (1993), 157–164)

BY

HENRYK HUDZIK AND ZENON ZBĄSZYNIAK (POZNAŃ)

In the second line of the statement of Lemma 6, p. 160, “if and only if” should be replaced by “if”. The “only if” part of the lemma is not true (cf. Lemma 5 of the paper). This does not affect the proof of Theorem 1, which only uses the “if” part of Lemma 6.

Henryk Hudzik

FACULTY OF MATHEMATICS
AND INFORMATICS
A. MICKIEWICZ UNIVERSITY
MATEJKI 48/49
60-769 POZNAŃ, POLAND

Zenon Zbąszyniak

INSTITUTE OF MATHEMATICS
TECHNICAL UNIVERSITY
OF POZNAŃ
PIOTROWO 3A
60-965 POZNAŃ, POLAND